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Medlemskategorier och aktuella avgifter
För att bli medlem så fylls ansökan i och årsavgift kalenderår betalas in till FREIJA på plusgiro konto 439 45 68-2. 

Sökande klubbas in som medlem i Freija på styrelsemötet efter det att betalning inkommit (undantaget Freijagren som måste godkännas av medlemsmöte). Uppgifterna som lämnas hamnar i Freijas medlemsregister och publiceras (om ej annat anges) i Freijas medlemsmatrikel.

Freijor
"Föreningens ändamål är att verka för kvinnors företagande i Roslagen och för deras utbyte av yrkeserfarenheter. Föreningen skall också främja kamratligt umgänge mellan kvinnliga företagare verksamma och/eller bosatta i Roslagen.

Medlem kan den bli som är kvinnlig företagare i rörelse inom Roslagen. Den som önskar bli medlem, skall anmäla sitt inresse till styrelsen och antages som medlem efter styrelsens godkännande."
Årsavgift Freija: 300 kr. Är ni flera delägare i samma företag betalar den första delägaren 300 kr och de följande 25 kr / person. 

Freijalöv

Freijalöven är våra seniorer och vilande medlemmar.

Freijalöv betalar 150 kr. 

Freijagrenar

"Efter beslut på medlemsmöte kan även den, som ej uppfyller ovanstående krav, men på annat sätt kan tillföra föreningen positiv anda, antas som medlem." Dessa medlemmar kallas Freijagrenar.

Freijagrenar betalar 300 kr.
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