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Styrelsens förslag till årsmötet 17/3 2009:
Översyn av stadgarna
Enligt dåvarande styrelsens förslag till årsmötet 21/3 2007, skall en arbetsgrupp tillsättas för översyn av stadgarna. Då någon arbetsgrupp ej kommit fram med några förslag under förra året, beslöt årsmötet 11/3 2008 att hänskjuta frågan till 2008 års styrelse att återkomma till medlemmarna och nästa årsmöte med förslag efter genomgång av stadgarna.
En arbetsgrupp bestående av samtliga styrelsemedlemmar har under våren 2008 gått igenom Freijas stadgar noggrant och efter en ingående diskussion kommit fram till att de frågor som ledde den föregående styrelsen att komma fram med förslaget översyn och modernisering av stadgarna har lösts utan att stadgarna behöver ändras. De förändringar som kvarstår som önskvärda bedöms vara av så liten betydelse att de inte meriterar nya stadgar.
· Problembilden som arbetsgruppen uppfattat den var dels av medlemskapskaraktär – huruvida den som t ex bor i Roslagen men som är verksam som företagare på annan ort kan eller inte kan bli medlem. Efter noggrann genomläsning av stadgarna finner arbetsgruppen att detta inte är något problem eftersom stadgarna klart tillåter detta enligt § 3 ”… Efter beslut på medlemsmöte kan även den, som ej uppfyller ovanstående krav, men på annat sätt kan tillföra föreningen positiv anda, antas som medlem.”

· En annan problembild som arbetsgruppen uppfattat den var antalet styrelsemedlemmar och huruvida dess antal var tillräckligt då under tidigare styrelse det uppstod problem att bli beslutsmässiga då få i den valda styrelsen hade möjlighet att komma på alla styrelsemöten. Detta problem har inte uppstått under de två senaste styrelserna varför arbetsgruppen väljer att lämna det därhän.

· Ytterligare önskning har framkommit på att i § 8 som gäller dagordningen på årsmötet klargör att övriga frågor ej är av beslutskaraktär. Detta instämmer arbetsgruppen i men menar att problemet kan lösas med praxis och skall ej ensamt leda till stadgeändring.

Styrelsen rekommenderar medlemmarna och årsmötet att inte genomföra någon stadgerevision.
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